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JEGYZŐKÖNYV

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2025. június 10-én megtartott nyílt, rendkívüli üléséről

Rendeletek: -

Határozatok: 15 1/2025. (VI.10.), 152/2025. (VI.10.)
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. június 10-én 8.00 órakor megtartott Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal
Tanácskozó Termében.

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Dr. Babák Ferenc alpolgármester, Asztalos Marianna,
Bagó Akos Károly, Csernus Ferenc, Dr. Danis László, Eszes Béláné, Hevér-Szabó István Róbert,
Lakatos Imre, Zobokiné Tóth Emese, mint Tiszakécske város képviselői

Igazoltan távol: Szijj Tibor képviselő

Hivatal részéról: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné Varga
Andrea osztályvezető, Kutasi Evelin jegyzőkönyvvezető

Tóth János polármester: Megállapítom, hogy a képviselők közül 10 fő jelen van, így az ülés
határozatképes. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Bagó Akos Károly és Csernus Ferenc
képviselőket javaslom.

Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontot, valamint a
jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 10 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő4estülete a 151/2025. (VI.10.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontját és a hitelesítők személyét.

NAPIRENDI PONT:

1. Pályázat benyújtása — Versenyképes Járások Program
Előterjesztő: Tóth János polgármester

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:

1. Pályázat benyújtása — Versenyképes Járások Program
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH11527- 1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel
a határozat-tervezetet.

Határozathozatalkor a Képviselő-testület 10 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselőtestülete a 152/2025. (VI.10.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tiszakécske Város
Önkormányzata pályázatot nyújt be a Versenyképes Járások Program keretében megvalósuló 5
projektelemet tartalmazó pályázat megvalósítására.
Az „Egészségfejlesztési Iroda épületének részleges felújítására”, az „Egészségügyi Központban
füstmentes tér kialakítására és lift létesítésére”, a „Közterületfelügyelet létesítésére és
működtetésére Tiszakécske, Tiszaalpár és Lakitelek településeken”, a „Járási szintű
közlekedést támogató 2 db kisbusz beszerzésére”, valamint a „Külterületi utak karbantartásához
szükséges erőgépek beszerzésére” vonatkozó pályázatot Tiszakécske Város Onkormányzata a
tiszakécskei járási településekkel konzorciumban kívánja megvalósítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

További kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester megköszönte a megjelenést,
majd az ülést 8.10 órakor bezárta.

K.m.f.

Tóth János
polgármester

Bagó Ákos Károly
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kutasi kvelin
jegyzőkönyvvezető

dr. Lipka Klaudia
jegyző

jegyzőkönyv-hitelesítő
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